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 ПРАГ - Чешки премијер Бохуслав Соботка одбио је гласове да би САД са Доналдом
Трампом на челу могле да се врате старом пројекту антиракетног штита и поставе радар
у Чешкој, као чисту научну фантастику која се неће остварити, јер Чешка нема намеру да
иритира Русију.

  

  "То је научна фантастика која се неће остварити", одбио је за чешки јавни тв сервис ЧТ
премијер Соботка тврдње утицајног некадашњег градоначленика Њујорка Рудија
Ђулијанија да ће се Доналд Трамп као председник САД вратити старом пројекту
антиракетног штита Џорџа Буша од кога је пре осам година одустао садашњи
председник САД Барак Обама.   

Чешки премијер подсетио је да је тај првобитни пројект антиракетног штита са ракетама
пресретачима у Пољској и радаром у чешком војном полигону Брди требало да служи
као одбрана од напада из Ирана, а да сада за тај пројект након договора о иранском
нуклеарном програму нема оправдања.

  

лустрација: You Tube screenshot/Show Jana Krause

  

"Било каква дебата о радару значи и нову ескалацију односа са Русијом, а нама је
потребно да Руси и Американци седну за сто и договоре се о решењу сукоба у Сирији",
казао је чешки премијер.

  

Соботка је такође одбио критике будућег америчког председника Трампа да неке
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чланице НАТО не издвајају договорених два одсто БДП-а за одбрану и да њима САД и
НАТО убудуће неће притећи у помоћ ако буду нападнуте.

  

"Поштујемо то да не можемо да се шверцујемо у НАТО. Савезници смо, али неће Доналд
Трамп управљати Чешком, као ни Словачком ни Немачком. Ми имамо своје националне
интересе и морамо да улажемо у образовање и инфраструктуру", рекао је Соботка.

  

Према проценама премијера Соботке, Чешка ће договорена два процента новца
уложеног у одбрану достићи тек 2025. године зато што армија није у стању да потроши
ни око 185 милиона евра за колико се сваке године повећава буџет Министарства
одбране а камоли двоструко више новца, тако да би се та средства ионако пребацила у
резервне фондове.

  

Према најновијим студијама Чешка има тренутно армију која би била у стању сама, без
помоћи савезника, да одбрани један једини од 14 региона.

  

(Бета)
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